

ПРОГРАММА 
совместного заседания 

Федерального учебно-методического объединения в системе высшего образования по УГСН 43.00.00 «Сервис и туризм»,
Комитета ТПП РФ по предпринимательству в сфере туризма
Комитета по развитию системы подготовки кадров в сфере туризма и гостеприимства Российского союза туриндустрии


12 декабря 2024 года с 10.00 до 13.00 – стратегическая сессия  (эксперты ФУМО ВО, ТПП РФ, РСТ, другие профильные организации). 
Место проведения – Торгово-промышленная палата РФ, г. Москва, ул. Ильинка, 6/1 c1, Малый зал. 


Участие очное и в режиме ВКС. Ссылка на трансляцию совещания для участников: https://rutube.ru/video/d0440650450a2e9328a392cd8927d6dc/

Вопросы для обсуждения: 
· Развитие туристской отрасли в стране: перспективы развития туризма в 2025 году, популярные виды туризма; 
· Формирование Совета (комиссии) по развитию туризма с дружественными странами; 
· Потребность сферы туризма и индустрии гостеприимства в профессиональных кадрах: прогноз, структура, требуемые компетенции, целевое обучение;
· Национальная рамка квалификаций и отраслевая рамка квалификаций в сфере туризма и гостеприимства: подходы к формированию и сопряжению профессий / должностей и направлений подготовки высшего образования в сфере туризма и гостеприимства;
· Опыт применения технологии целевого обучения, совершенствование механизма взаимодействия образовательных организаций с работодателями;
· Лучшие практики работы торгово-промышленных палат в сфере наставничества и реализации национальных проектов «Туризм и индустрия гостеприимства», «Кадры»;
· Опыт ТПП и РСТ: учебный портфель систем ТПП РФ, РСТ, включающий специализированные образовательные программы высшего образования в сфере туризма;
· Формирование предложений в Правительство РФ, Министерство науки и высшего образования РФ, Национальный совет при Президенте РФ по профессиональным квалификациям по совершенствованию системы подготовки кадров в части содержания образовательных программ высшего образования, целевого обучения специалистов для сферы туризма и индустрии гостеприимства.
Регламент для спикеров – до 10 минут.

Модераторы: 

Барзыкин Юрий Александрович, председатель Комитета ТПП РФ по предпринимательству в сфере туризма, вице-президент Российского Союза предприятий (учреждений, организаций) туристской индустрии (РСТ), 

Угрюмов Евгений Семенович, председатель Федерального учебно-методического объединения в системе высшего образования по сервису и туризму, и.о. проректора Сочинского государственного университета.

ПРИВЕТСТВИЕ:

Зубков Илья Владимирович, вице-президент ТПП России

Представитель Министерства науки и высшего образования Российской Федерации (на согласовании)

Валуев Николай Сергеевич, первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы по туризму и развитию туристической инфраструктуры (ВКС)

Фролова Наталья Владимировна, и.о. ректора Сочинского государственного университета

Галустов Амбарцум Робертович, и.о. ректора Российского государственного университета туризма и сервиса

Шпилько Сергей Павлович, почетный президент РСТ

Мамонтов Вадим Юрьевич, вице-президент РСТ, Руководитель комиссии РСТ по приключенческому туризму, генеральный директор компании RussiaDiscovery

Константиниди Христофор Александрович, председатель Комитета устойчивого развития туризма Делового центра СНГ, директор НИИ Экономики и управления устойчивым развитием туризма Сочинского государственного университета, зав. кафедрой туризма и сервиса Российского университета дружбы народов имени Патриса Лумумбы 

СПИКЕРЫ И УЧАСТНИКИ ДИСКУССИИ:

Костенко Наталья Васильевна,  заместитель Председателя  Комитета Государственной Думы по туризму и развитию туристической инфраструктуры

Латышенко Елена Петровна, Министр туризма Кузбасса (ВКС)
Тема: Подготовка кадров в сфере туризма на примере СТК «Шерегеш»

Бронникова Виктория Дмитриевна, советник генерального директора компании Кронвелл групп
Тема: «Предложения бизнеса по повышению эффективности образования в сфере туризма»

Беленок Ирина Александровна, Председатель Комитета по туризму и гостиничному бизнесу  Союза «Торгово-промышленная палата Новосибирской области», генеральный директор АНОО ДПО «Сибирская Академия Туризма»
Тема: «Синергия бизнеса и образования в сфере туризма Новосибирской области в реализации национальных проектов «Туризм и индустрия гостеприимства» («Кадры»)»

Бухаров Игорь Олегович, президент Федерации рестораторов и отельеров России, Председатель Совета по профессиональным квалификациям в сфере гостеприимства при Национальном совете при Президенте РФ по профессиональным квалификациям.
Тема: «Возможности реализации индивидуальных траекторий обучения в сфере туризма в условиях новой национальной системы высшего образования»

Факторович Алла Аркадьевна, заместитель генерального директора АНО «Национальное агентство развития квалификаций»
Тема: «Академические и профессиональные квалификации: подходы к установлению соответствия»

Волков Алексей Витальевич, Президент Общенационального Союза Индустрии Гостеприимства
Тема: «Вопросы взаимодействия корпоративных университетов и образовательных организаций высшего образования»

Иванова Полина Геннадьевна, проректор Международного института менеджмента объединений предпринимателей (МИМОП) ТПП РФ (ВКС)
Тема: «Образовательные программы для индустрии гостеприимства и  туризма»

Мальгин Артем Владимирович, проректор по развитию МГИМО 
Тема: «Сетевые программы образовательные программы, как инструмент повышения качества подготовки кадров в сфере туризма»

Ердакова Виктория Павловна, зам.председателя Федерального учебно-методического объединения в системе высшего образования по сервису и туризму, советник ректора Сочинского государственного университета
Тема: «Роль вузов в снижении дефицита кадров в сфере туризма и индустрии гостеприимства»

Кружалин Виктор Иванович, зам.председателя Федерального учебно-методического объединения в системе высшего образования по сервису и туризму, зав.кафедрой рекреационной географии и туризма Географического факультета Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова, вице-президент Национальной академии туризма
Шабалина Наталия Владимировна, Сопредседать НМС ФУМО по направлению «Туризм», зам.заведующего кафедрой рекреационной географии и туризма МГУ имени М.В.Ломоносова, к.г.н., доцент, Зам.руководителя Научно-образовательного центра по подготовке, переподготовке и повышению квалификации кадров в сфере туризма географического ф-та МГУ (ВКС)
Тема: «Основные направления трансформации системы подготовки кадров для туризма и индустрии гостеприимства»

 Морозова Марина Александровна, генеральный директор АНО "Центр компетенций в сфере туризма и гостеприимства" (Санкт-Петербург) (ВКС)
Тема: «Современное состояние и подходы к разработке отраслевой рамки квалификаций в сфере туризма и гостеприимства»
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